



В Вологодской области по результатам проверки сообщения о падении ребенка из окна квартиры возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту причинения матерью тяжкого вреда здоровью своему ребенку по неосторожности (ч.1 ст.118 УК РФ).

По версии следствия, днем 6 августа 2017 года 23-летняя женщина, находясь с годовалым сыном в своей квартире, расположенной на 5 этаже по улице Советской города Сокола, временно оставила ребенка без присмотра в комнате с раскрытым окном. В результате проявленной небрежности мальчик свободно залез на подоконник и выпал из окна. От удара при падении на землю ребенок получил телесные повреждения в виде закрытой черепно–мозговой травмы, сотрясения головного мозга, ушиба головного мозга средней тяжести, перелома костей свода черепа, повлекшие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156239>